	Instruções para a formatação dos artigos incluídos nas Atas do Colóquio ENVIBRAS 2014
As Atas são constituídas pelos resumos expandidos de todas as comunicações ou posteres aceitos para apresentação durante o Colóquio e cujo primeiro autor tenha pago as taxas de inscrição até o dia 31 de agosto de 2014.  Elas serão distribuídas a todos os participantes na abertura do colóquio em uma chave USB. 
Os artigos de 8 pages no máximo, figuras incluídas, no formato Word (.doc) devem ser depositados antes do dia 31 de julho de 2014 no sitio do colóquio : http://envibras2014.sciencesconf.org/ identificando-se com o login e a senha utilizados no ato de submissão de seus resumos.
Para assegurar as melhores condições para a publicação das Atas do colóquio, o Comitê de organização convida os colegas a respeitar as instruções abaixo, afin de garantir a homogeneidade dos textos. 

· Os resumos expandidos não devem ultrapassar 8 páginas, tudo incluído. Eles serão publicados em português ou em francês, com três resumos em francês, português e em inglês, seguidos por palavras-chave nas três línguas.
· Todos os textos são em Times New Roman. No caso de ilustrações coloridas, os autores verificarão sua boa lisibilidade para uma reprodução em preto e branco para a edição em papel.
· O título do artigo é em corpo 14, maiúscula e centralizado com um espaço de 12 pontos após o título (formato > parágrafo > espaço após : 12 pts). 

· Os nomes e sobrenomes dos autores devem ser em corpo 12, maiúscula e centralizados.

· Os dados dos autores (instituição, endereço profissional e eletrônico) são em corpo 10 itálico e alinhado à esquerda e/ou justificados, com um espaço de 12 pts após os dados (formato > parágrafo > espaço após : 12 pts).
· O résumé deve ser seguido por mots-clés (5 no máximo), do resumo em português (com o título) e palavras-chave em português, do abstract (com o título) e keywords. O conjunto do texto deve ser composto em corpo 9, e, itálico, em minúsculas e justificado, com espaço de 6 pts após as mots-clés (formato > parágrafo > espaço após: 6 pts) e um espaço de 12 pts após as keywords (formato > parágrafo > espaço após: 12 pts).

· O conjunto do texto é em corpo 12, minúsculas, interlinha simples, sem quebras dentro do texto, com um recuo de primeira linha de 5 mm e justificado (formato > parágrafo > recuo > 1ª. Linha > positivo > 0,5 cm). Um espaço de 6 pts é definido após cada parágrafo (formato > parágrafo > espaço após : 6 pts). As margens (acima, abaixo, esquerda e direita) são de 2,5 cm.

· Os títulos (de partes) em corpo 12, são alinhados à esquerda, sem recuo e com números decimais.
1. Título de nível 1 (12 pts antes, 6 pts após)
1.2. Título de nível 2 (12 pts antes, 6 pts após)
1.2.1. Título de nível 3 (6 pts antes, 6 pts após)
· As figuras e tabelas devem ser incorporadas ao texto. As figuras e ilustrações são numeradas de 1 à n dentro do artigo, as tabelas e/ou gráficos da mesma maneira. O título da figura é composto em corpo 10 com um espaço de 6 pts após.

Figure 1. Título da figura…
· A bibliografia é composta em Times New Roman, corpo 10, minúsculas, interlinhas simples com um espaço de 6 pts após. Ela deve respeitar as normas nomalmente admitidas em revistas internacionais e indicar o sobrenome de todos os autores. Não esquecer de verificar a adequação entre as referências listadas e as referências identificadas dentro do texto.

Artigos em revistas : Titulo da revista em itálico, n° revista em negrito, páginas.

Besancenot J.-P, 2002 : Vagues de chaleur et mortalité dans les grandes agglomérations urbaines. Environnement, Risques et santé, 4, 229-240. 

Obras ; relatórios : Título do documento em em itálico, depois o editor e número de páginas em caracteres normais.

Dauphiné A., 2001 : Risques et catastrophes. A. Colin, 288 p.


Não se esqueça de acentuar as maiúsculas (É, È, Ê, À, Â, Ç, Œ, Î…)

Todo artigo que não respeitar as normas de formatação acima descritas será recusado. 

