	Consignes pour les actes du Colloque ENVIBRAS 2014
Les Actes comprennent les résumés étendus de toutes les communications ou posters acceptés pour présentation durant le colloque, et dont le premier auteur aura réglé ses frais d’inscription à la date du 31 août 2014. Ils seront distribués à tous les participants à l’ouverture du colloque sous forme de clés USB. 
Les textes de 8 pages maximum, figures comprises, au format Word (.doc) doivent être déposés avant le 31 juillet 2014 sur le site du colloque : http://envibras2014.sciencesconf.org/  
en vous logeant avec vos identifiants utilisés lorsque vous avez soumis votre résumé.

Pour assurer les meilleures conditions à la publication des Actes du colloque, le Comité d’Organisation invite les collègues à respecter les consignes suivantes, afin de garantir l’homogénéité des textes. 

· Les résumés étendus ne doivent pas dépasser 8 pages tout compris. Ils sont publiés en français ou en portugais, avec trois résumés en français, portugais et en anglais, suivis de mots-clés dans les trois langues.
· Tous les textes sont en Times New Roman. Dans le cas d’illustrations couleur, les auteurs vérifieront leur bonne lisibilité dans le cas d’une reproduction en noir et blanc pour l’édition papier.
· Le titre de l’article est en corps 14, majuscule et centré avec un espace de 12 pts après le titre (format > paragraphe > espace après : 12 pts). 

· Les noms et prénoms des auteurs doivent apparaître en corps 12, majuscule et centrés.

· Les coordonnées des auteurs (appartenance, adresse professionnelle et électronique) sont en corps 10 italique et alignés à gauche et/ou justifiés, avec un espace de 12 pts après les coordonnées (format > paragraphie > espace après : 12 pts).
· Le résumé français est suivi des mots-clés français (5 maximum), du résumé portugais (avec le titre) et des mots-clés portugais, du résumé anglais (avec le titre) et des mots-clés anglais. L’ensemble est composé en corps 9, en italique, en minuscules et justifié, avec un espace de 6 pts après les mots-clés français (format > paragraphe > espace après : 6 pts) et un espace de 12 pts après les mots-clés anglais (format > paragraphe > espace après : 12 pts).
· L’ensemble du texte est en corps 12, minuscules, interligne simple, sans césure dans le texte, avec un alinéa de première ligne de 5 mm et justifié (format > paragraphe > retrait > 1ère ligne > positif > 0,5 cm). Un espace de 6 pts est défini après chaque paragraphe (format > paragraphe > espace après : 6 pts). Les marges (haut, bas, gauche et droite) sont de 2,5 cm.

· Les titres (des parties) en corps 12 sont alignés à gauche, sans alinéa et en numérotation décimale :

1. Titre de niveau 1 (12 pts avant, 6 pts après)
1.2. Titre de niveau 2 (12 pts avant, 6 pts après)
1.2.1. Titre de niveau 3 (6 pts avant, 6 pts après)
· Les figures et les tableaux doivent être incorporés au texte. Les figures et illustrations sont numérotées de 1 à n à l’intérieur de l’article, les tableaux également. Le titre de la figure est composé en corps 10 avec un espace de 6 pts après.

Figure 1. Titre de la figure…
· La bibliographie est composée en Times New Roman, corps 10, minuscules, interligne simple avec un espace de 6 pts après. Elle doit respecter les normes couramment admises dans les revues internationales et indiquer le nom de tous les auteurs. N’oubliez pas de vérifier l’adéquation entre les références listées et les références appelées dans le texte.

Article dans revue : Titre revue en italique, n° revue en gras, pages.

Besancenot J.-P, 2002 : Vagues de chaleur et mortalité dans les grandes agglomérations urbaines. Environnement, Risques et santé, 4, 229-240. 

Ouvrages, rapport : Titre du document en italique, puis éditeur et nombre de pages en caractères normaux.

Dauphiné A., 2001 : Risques et catastrophes. A. Colin, 288 p.


Ne pas oublier d’accentuer les majuscules (É, È, Ê, À, Â, Ç, Œ, Î…)

Tout article présenté de manière fantaisiste ou sans respect des normes ci-dessus sera refusé. 

